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Милешева: Митрополит Атанасије дочекао 
умировљеног епископа Филарета

Његово Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије је 
дочекао 27. марта 2025. године у манастиру Милешеви Његово 
Преосвештенство умировљеног Епископа милешевског г. Филарета, коме је 
према одлуци Светог Архијерејског Синода Српске Православне Цркве ова 
светиња одређена као место пребивалишта.

У поздравном слову, првопастир Епархије милешевске митрополит Атанасије, 
између осталог је рекао: – У име Епархије милешевске изражавам 
добродошлицу умировљеном Епископу милешевском г. Филарету. Драги 
владико, добро сте дошли. Ми разумемо, из искуства Цркве, да су човеку 
најдража она места у којима је имао прилику највише да се приближава Богу. 
Разумемо због тога вашу жељу да дођете у Епархију милешевску. Ми ћемо се 
потрудити, и манастир Милешева и цела Епархија, да овде добијете све оно 
што је за ваше добро здравље, и телесно и духовно, и да и даље имате све 
што је за вечно спасење. Потрудићемо се, према нашим могућностима, да 
имате сву потребну негу, што је до човека, а Бог ће се сам побринути што је 
изнад наших моћи да и то буде попуњено. И ево, одмах, сад, се молимо Богу 
да нам у томе помогне. Желимо и ми, заједно са вама, да се што више Богу 



приближимо, јер, они који успеју да остваре заједништво хармоније, слоге и 
љубави на земљи, њима Бог даје да се боље уткају и у ту заједницу Царства 
Небескога, и да вечно живе у љубави и у хармонији. Није потребно подсећати 
да ће се и владика Филарет, који љуби Цркву нашу, свету, православну, 
светосавску, и даље максимално трудити да се утка хармонично у поредак 
Цркве и на овом простору и на свим просторима.

Владика Филарет се захвалио свима који су му омогућили ову неизмерну 
духовну радост која га је данас снашла, па позвао сав благочестиви народ да 
искористи ове дане свете Четрдесетнице да посте, да се исповедају и да се 
причешћују, да се сједињују са Христом, јер једино се тако, са Њим, побеђује: 
– Уз Христову помоћ добро је победило и добро увек побеђује, поручио је 
епископ Филарет призивајући Божји благослов на митрополита Атанасија, 
свештенство, монаштво и сав благочестиви народ Епархије милешевске.

Поздрављајући се још једном са епископом Филаретом митрополит Атанасије 
му је поручио да га предаје у сигурне руке милешевских монахиња, са 
игуманијом Аквилином на челу, као и протојереја-ставрофора Николе 
Перковића, да они у свему брину о њему.
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